

Unified Novelli Transcript Errata

- HSGAC Majority

Page	Line	Correction
16	6	It should read “bureaus” rather than “Burisma”
35	20	The word "you" should be added between "would" and "raise"
81	20	It should read "fun" rather than "fund"
94	11	It should read "he did" rather than "I did"
134	17	"pion" is not a word, outside of highly technical branches of quantum physics. Could it be "pin"?
155	21	It should read "it" not "hit"

- Finance Majority

Page	Line	Correction
29	11	add “s” to “topic”
32	8	Strike the second “with” before “Burisma” and insert “to” such that it reads “the State Department’s position with respect to Burisma”
41	15	Strike “s” in “questions”
80	4	Strike “She” replace with “You”.
80	9	add “Award” between “Cobb” and “selection”.
81	20	strike the “d” in “fund”. Should read “fun”.
155	10	Strike “applied” and replace with “replied”
155	13-14	Strike all commas such that it reads “So I see below Ukraine hired a new lobbyist – same firm that saw Kathy Novelli complaining about my pressure on the PGO’s cover-up of the case against the disgraced Yanukovich era environment minister....”
161	9	Strike “it’s” and replace with “I’m”

- HSGAC Minority
 - Pending
- Finance Minority
 - NA
- Counsel
 - NA